

9月初上映主旋律电影《冯志远》献礼教师节

"同学们,我就要离开你们了,我讲了一辈子课,今天却不知所措。我愧对我的爱人,愧对我的孩子,更愧对你们,因为我再也没有能力把我的知识传授给你们了……"

日前在北京举行的电影《冯志远》看片研讨会上,双目失明的主人公冯志远在他最后一堂课上讲的一番话,令观众感动不已。

由教育部、电影频道节目制作中心、宁夏电影制片厂等单位联合摄制,根据真人真事改编的主旋律艺术电影《冯志远》、被国家广电总局列入"2007年第二批推荐影片片目",将于9月初在全国上映,献给第23个教师节

1958年,从东北师范大学毕业分配到上海工作仅5年的冯志远,辞别新婚的妻子来

到宁夏支援教育事业。他几十年如一日,把青春年华献给了教育事业,即使在双目失明后,仍在学生们的搀扶下凭记忆继续授课,直至患病瘫痪在床不能起身。冯志远 42 年扎根宁夏,忠于教育事业,执著追求的事迹,使他成为"2005 年第二届中国十大老年新闻人物"、2005 年第三届"感动吉林"十大人物、2005 年"感动宁夏"十大人物。

导演丁荫楠说:"本片舒缓、质朴、流畅、自然,运用人性化、平民化的叙事方法表现人类共同的真实情感。最值得称道的是其中细节的刻画和铺垫,如冯志远手中的沙漏和烛灯,不仅仅是道具,更具有象征意味——几十年光阴流转,甘愿留在宁夏漠海,做一盏照亮人生的烛灯。" (周 玮)

央视八套引进 168 集 台湾电视剧

打破历史最长纪录

8月27日央视透露,央视八套引进了台湾526集电视剧《意难忘》的前168集,将于9月2日开始播出,这是央视历史上引进的最长的电视剧。

《意难忘》由王识贤、张凤书、李兴文、韩瑜、陈昭荣、叶全真等主演,讲述了一个商业奇才在商界打拼的故事。据了解,由于之前央视引进的《天地有情》、《世间路》等台湾电视剧取得了不错的收视率,所以又引进曾夺过台湾收视率冠军的《意难忘》。(京 华)

神探|以"惊喜 电影"身份入围 威尼斯电影节

8月29日,第64届威尼斯电影节即将拉开帷幕。在本届威尼斯电影节上,华语电影可以说是声势浩大,除了姜文的《太阳照常升起》、李安的《色·戒》和李康生的《帮帮我,爱神》之外,杜琪峰的新作《神探》也以"惊喜电影"的身份人围第64届威尼斯电影节竞赛单元。这也意味着,在最佳导演的竞争上,杜琪峰将和姜文、李安等在威尼斯交锋,而影帝人选刘青云、梁朝伟、姜文也将有一番争夺。

据制片方透露,威尼斯电影节早前公布人围竞赛部分的电影名单时,《神探》正在后期制作中,因此并未赶上报名,只打算在展映单元上映。但当威尼斯组委会看过部分片段后,对《神探》十分感兴趣,立刻邀请该片成为影展压轴的"惊喜电影",到电影拍摄完成,大会看过整个故事后,立即宣布此片成为竞赛单元电影之一。

对于《神探》人围"威尼斯",导演 杜琪峰表示:"好开心!感谢台前幕后 工作人员的努力,感谢韦家辉写了这 个好剧本。到时候我会和韦家辉、刘青 云一起出席电影节。"而将和梁朝伟、 姜文等争夺影帝的刘青云则向记者表 示:"非常开心!现在说什么影帝太早 了,我会轻松面对。"据悉,去年威尼斯 电影节开幕前公布的"惊喜电影"是贾 樟柯导演的《三峡好人》,后来这两 片赢得了"金狮奖"。今年,"惊喜电影" 再度花落华语片,杜琪峰是否能延续 贾樟柯的幸运呢?杜琪峰对此回应说: "我会抱着平常心来看待。"

^{但付。} (燕 赵)

演杨贵妃遭质疑 范冰冰:大家对我太苛刻

"天生丽质难自弃,一朝选在君王侧。回眸一笑百媚生,六宫粉黛无颜色。"中国"四大美女"之一的杨贵妃一直是丰腴之美的代表,其故事也被无数次拍摄成影视作品,包括日前在央视八套开播的电视剧《大唐芙蓉园》。不过,随着该剧的热播,剧中范冰冰扮演的杨贵妃却招来了众多观众的强烈批评,甚至在网上演变成一场声势浩大的口诛笔伐。

与一些历史剧不同的是,《大唐芙蓉园》 只讲爱情不讲政治,把杨贵妃定位为一个"纯"女人。按照导演的构想,剧中的杨贵妃 要纯得令男人心旌摇动,令女人百般嫉妒。 然而范冰冰扮演的杨贵妃亮相之后,不但没 有迷倒观众,反倒引来一波又一波的强烈质 疑。

"让范冰冰演杨玉环,除了让观众感到绝望外,连中国成语都要绝望了,'环肥燕瘦'怎么说改就改了。看她那干瘦的脸蛋,哪有半点儿杨贵妃的味道?""范冰冰完全不像一个盛世的宠妃——雍容华贵、气韵天成;总是一副小家碧玉的样子,怎么看都像杨贵妃的丫环。"许多观众还指出,著名的"霓裳羽衣舞"中,范冰冰居然用了很多替身,显得很假:"范冰冰跳舞时只是上挥衣袖,左转右转,毫无韵味。"

面对观众的种种批评,范冰冰显得颇为委屈:"扮演安禄山的臧金生说他研究过有关史料,杨玉环真正的三围仅仅比我大一点点,不那么胖,身高要比我矮一些,大约1.55米到1.60米的样子,所以瘦版杨贵妃并非没有根据。"对于缺乏气质的指责,范冰冰自辩说:"我在感情上有把握,我接这个戏就说明我有信心,我想是大家对我太苛刻了,因为剧中的感情很细腻,角色定位和历史本来就有差别。"

至于跳舞大用替身, 范冰冰解释说:



"'霓裳羽衣舞'非常有名,本来很希望能够自己来完成,但我毕竟不是学舞蹈的,最后许多镜头是由舞蹈老师当替身拍摄的,这是我拍该剧最大的遗憾!"

导演周晓文面对观众的批评显得有些生气:"谁说杨贵妃一定就是个胖女人?谁见过?让他找我!说杨贵妃胖,那是文人的想象,我拍杨玉环,就是要展现一个'纯'女人的形象,她是胖还是瘦无关紧要。"

(范东波)

鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 河南一彩民独中"超级大乐透"4170万元

8月27日晚,"超级大乐透"第07039 期开奖后,一个新的纪录诞生了。本期"超 级大乐透"前区开出的号码分别是"10" "11"、"20"、"21"、"35", 后区的号码是 "07"、"11"。看似有规律可循的结果全国 共产生一等奖6注,全部是追加投注,单 注奖金 521 万元加上追加投注的单注奖 金 312 万元,每注的总奖金达 833 万元。 更令人吃惊的是,6注一等奖中的5注均 出自河南省郑州市西区第 01021 体彩销 售网点,属于一张彩票5倍投注。目前经 过确认,5 注一等奖、高达 4170 万元的总 奖金全部为同一彩民所中。这名幸运的中 奖者将成为"超级大乐透"甚至是体彩各 玩法单张中奖最多的彩民,其奖金也是体 彩史上的第一大奖。

本期"超级大乐透"产生一等奖6注,

是这一玩法上市以来单期开出一等奖最多的一次,6个一等奖共派发了5004万元奖金。此外,本期还送出6注二等奖,每注奖金79万元,其中有2注进行了追加投注,多拿47万元的奖金。三等奖中出22注,每注奖金1.6万元,其中有5注为追加中奖。而本期的总中奖注数达69万多注,总共派发了6154万元的奖金。

本期销售形势也很喜人,主玩法销量达 2764 万元,附加玩法"生肖乐"销售114 万元,总销售额达到 2879 万元。广东省继续以 338 万元的销售额领跑,浙江省和江苏省分别销售 216 万元和 214 万元,福建省、辽宁省、河南省、湖北省、四川省(含西藏)、陕西省、云南省销售额均突破了百万大关,其中河南省销售 134 万元。

中国赛艇队首个奥运

新华社慕尼黑 8 月 27 日电(记者 李丽 时翔)慕尼黑赛艇世锦赛 8 月 27 日结束第二天的预赛后,中国队的唐宾/奚爱华/金紫薇/冯桂馨直接晋级女子四人双桨 A 组决赛,为中国赛艇队拿到首张北京奥运会的人场券。

作为北京奥运会之前最重要的资格赛,慕尼黑世锦赛在14个奥运项目上提供了129个北京奥运会的参赛席位。在女子四人双桨项目上,世锦赛前7名将直通北京奥运会。A组决赛是前6名之间的争夺,因此中国队的4个姑娘进入A组决赛,就已经拿到了北京奥运会的人场券。

雅典奥运会之前的资格赛中,中国队只拿到两张奥运人场券。中国队 领队曹景伟表示,这次的情况会比4年前好。

目前,中国队还有9艇在9个项目上进入了半决赛或四分之一决赛,即前12名或前24名。按照奥运会资格分配的规定,世锦赛大部分男子项目是前11名获得奥运席位,女子项目则基本是8个名额,因此,中国军团的形势相当乐观。对于赛前中国队能在8到10个项目上进军北京奥运会的猜测,曹景伟则保持低调,他说:"赛艇项目的竞争相当激烈,我们能拼一个就拼一个。"

8月27日的女子四人双桨预赛 共有12只艇参加,分成两组进行。 在第一组登场的4位中国姑娘几乎是 一路领先,赢得相对轻松。第二组预 赛的争夺则非常激烈,成绩也都比第 一组快;该组的老牌霸主英国队力压 强敌德国队获得小组第一,也直接晋 级决赛并拿到了奥运资格。唐宾等4 人在今年世界杯阿姆斯特丹站的比赛 中曾击败过英国队。



水运会邮资 明信片发行

8月28日,一名工作人员在展示水运会邮资图邮票小版张。当日,《2007年中国水上运动会邮资明信片》和《水上运动之都专用邮资图邮资封》在山东日照市发行。

新华社记者 李紫恒 摄